Multi Gril 3v1

opékani, grilovani, uzeni

%40 cm Brutto: 7,5 kg
Vyska: 80 cm Netto: 6,5 kg

Kod dilu Popis Pocet dilu

A Drzak 1

B Poklop 1

C Teplomér 1

D Mfizka 2

E Drzak mfizky 6

F Rucka 2

G Stredni ast 1

H Nadoba na vodu 1

I Spodni ¢ast 1

J Nohy 3

K Nadoba na ohnisté | 1

L Dvirka 2

M Vzduchovy ventil 1

N Mrizka mala 1

Spojovaci m.| Popis Pocet dilti

B1 #M3*6 Sroub 16 ks

N1 #M3 Matka 16 ks

B2 #M6*12 Sroub 12 ks

N2 #M6 Matka 12ks

B3 #M5*10 Sroub 1ks

N3 #M5 Matka 1ks

B4 #M6*25 Sroub 3 ks

Navod k montazi

1. Pfipevnéte dvirka (L) ke spodni (1) a stredni ¢asti (G) grilu
pomoci Sroubl B1 a matek N1 (viz obr. vyse).

2. Pripevnéte nohy (J) ke spodni ¢asti grilu () pomoci
Sroub’ B2 a matek N2.

3. Pripevnéte 3 drzéky miizky (E) k vnitini strané spodni
casti (I) pouzitim Sroub(i B2 a matek N2.

4. Pfipevnéte vzduchovy ventil (M) k poklopu (B) pouZitim
Sroubu B3 a matky N3.

5.Vlozte nddobu na ohnisté (K) do spodni ¢asti grilu
na horni stranu nozek.

6. Vlozte nddobu na vodu (H) a mfizku (D) na drzaky mfizky
(E) ve spodni ¢asti grilu. (1)

7. Pfipevnéte dvé rucky (F) na vnéjsi stranu stfedni ¢asti

grilu (G) pouzitim Sroubd B4.
8. Pripevnéte 3 drzaky miizky (E) k vnitini strané stfedni
¢asti grilu (G) pouzitim Sroubl B2 a matek N2.
9.Vlozte mfizku (D) na drzaky mfizky (E) ve stifedni ¢asti
grilu. (G)
10. Pfipevnéte drzak (A) k poklopu (B) jednim Sroubem B4.
Do poklopu (B) vlozte teplomér (C)

Multifunkeni vodni gril 3v1 oceni milovnici dobrého jidla.
Umozni Vam totiz doma udit, grilovat i opékat.

Multi gril se skldda ze tfi na sebe nastavitelnych ¢asti, které
Ize pouzit jako ohnisté, gril nebo uzavienou udirnu. Dvé
spodni ¢asti jsou opatieny dvirky pro prikladani

a kontrolu ohné, soucasti vrchniho poklopu je teplomér

se stupnici a vétraci ventil pro vypousténi koure. Grilovany
pokrm je pfipravovén nad nadobou s vodni ldzni pomoci
tepla a dymu. Diky tomu se tuk nepfipaluje a nevytvari
karcinogenni latky

Doba grilovéni zavisi na druhu potravin cca. 10 - 40 minut.

Navod na pouziti:

Névod na sestaveni a popis jednotlivych dild najdete

na prilozeném obréazku.

- Pfed prvnim pouzitim gril nechejte minimalné 30 min
vypélit

- Obé mfizky mohou byt pouzivany na pfipravu masa,
ryb nebo jinych potravin.
Dolni miizka slouZi ke grilovani horni k uzeni. Pfi uzeni
pouzijte horni poklop. K doséhnuti ptirodniho aroma
potravin pouzivejte nastipané dfevo, které nejméné
na 1 hodinu pred zac¢atkem uzeni namocte do vody. Vihké
dfevo umistéte na povrch rozzhaveného uhli nebo briket.

- Umistéte gril na stabilni a nehoflavy povrch

- Do spodni nadoby na mfizku nandejte dievo, dievéné
uhli nebo dievéné brikety a podpalte.
Pomoci dolnich dvitek zkontrolujte, jestli oher hofi
a jestli neni potieba pfilozit. Nasadte horni nadobu na
vodu a napliite ji vodou. Hladinu vody muzete kontrolo-
vat pomoci dvifek a je mozné v piipadé potieby dolévat.
Po dobu uzeni nezapomerite oteviit vétraci ventil
na poklopu

POZOR - oto¢ny ventil i jiné ¢asti grilu mohou byt

horké, dejte pozor, aby nedoslo k popaleni

- Spodni ¢ast grilu - ohnisté s nadobou a miizkou se da
vyuzit i jako oteviené ohnisté na terase
nebo jinych mistech, kde neni prostor pro oteviené
ohnisté

DULEZITA UPOZORNENI:

- Nepouzivejte zadné hoflavé latky - jako je lih, benzin
apod.

- PouZivejte vylu¢né podpalovace pro poutziti pfi grilovani.

- Pfi grilovani dodrzujte bezpec¢nostni predpisy, aby nedo-
3lo k drazu.

- Nepouzivejte gril v uzavieném prostoru nebo domé.

-Vzdy pouzivejte pouze pod dohledem dospélé osoby.

- Déti a zvifata udrzujte v bezpecné vzdélenosti od grilu.

- Névod na pouziti si peclivé uschovejte.

- Ohnisté nepretapéjte, mohlo by dojit k poskozeni vyrob-
ku. Pokud pouzivate vyrobek jako ohnisté bez nadoby

s vodou (H), neinstalujte dalsi dily nastavby, tzn. dil G
(stfedni ¢ast) a dil B (poklop).

Ochrana zivotniho prostiedi

Informace k likvidaci elektrickych a elektro-
nickych zafizeni. Po uplynuti doby Zivotnosti
produktu nebo v okamziku, kdy by oprava
byla neekonomickd, produkt nevhazujte

do domovniho odpadu. Za u¢elem spravné likvidace
vyrobku jej odevzdejte na urcenych sbérnych mistech,
kde budou pfijata zdarma.

Spravnou likvidaci pomUzete zachovat cenné piirodni
zdroje a napomahate prevenci potencialnich negativnich
dopad na Zivotni prostiedi a lidské zdravi, coz by mohly
byt dusledky nespravné likvidace odpadd. Dal3i podrob-
nosti si vyzadejte

od mistniho Ufadu nebo nejblizsiho sbérného mista.

Pfi nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou

byt v souladu s narodnimi predpisy udéleny pokuty.

Servis

V pfipadé, ze po zakoupeni vyrobku zjistite jakoukoli

zavadu, kontaktujte servisni oddéleni. Pfi pouziti vyrobku

se fidte pokyny uvedenymi v pfilozeném navodu k pouziti.

Na reklamaci nebude brén zietel, pokud jste vyrobek

pozménili ¢i jste se nefidili pokyny uvedenymi v navodu

k pouziti.

Zaruka se nevztahuje

- na prirozené opotiebeni funkénich casti vyrobku

v disledku jeho bézného uzivani

- na servisni zasahy souvisejici se standardni udrzbou
vyrobku (napt. ¢isténi, vyména dilG podléhajicich bézné-
mu opotiebeni)

- na zavady zplsobené vnéjsimi vlivy (napf. klimatickymi
podminkami, prasnosti, nevhodnym pouzitim apod.)

- na mechanicka poskozeni v disledku padu vyrobku,
narazu, Uderu do néj apod.

- na skody vzniklé neodbornym zachazenim nebo pouzi-
tim vyrobku v rozporu s ndvodem k obsluze, pretizenim,
pouzitim nespravnych nebo neoriginalnich dild, pfi
pouziti nevhodného nebo neoriginalniho pfislusenstvi
¢i nevhodnych nastrojt apod.

U reklamovanych vyrobkd, které nebyly fadné zabezpece-

ny proti mechanickému poskozeni pii pfepravé nese riziko

ptipadné skody vyhradné majitel.

Dodavatel si vyhrazuje pravo na pfipadne zmény v ndvodu

k pouziti a neruci za mozné tiskové chyby. Vyobrazeni

a popis se mohou lisit od skute¢nosti v zavislosti na

modelu.

Aktudlni verzi ndvodu v elektronické podobé najdete na www.tvproducts.cz



